

kirakodóvásár



táncházak

Veszprém FOLK

augusztus 19-20.

SZALÓKI ÁGI ♥ PÁLYA BEA ♥ MUZSIKÁS

MAKÁM ♥ BALOGH KÁLMÁN ÉS BARÁTAI

KOLOMPOS ♥ RENDHAGYÓ PRÍMÁSTALÁLKOZÓ

SZABÓ BALÁZS BANDÁJA ♥ MAGYARPALATKAI BANDA

KALÁKA ♥ SZALONNA ÉS BANDÁJA

néptáncbemutatók

VÉSZPRÉM

gyerekekprogramok

17:00 Téka együttes

A TÉKA Együttes, mely 1976-ban alakult Budapesten, hangszeres magyar népzenei játszik, autentikus stílusban, az eredeti hangzásvilág megőrzésére és megismertetésére törekedve. 1977-ben nyerték el a Népművészet Ifjú Mestere címet. Azóta is folyamatosan járnak tanulni és gyűjteni falusi népzenei, a magyar nyelvterület hagyományörző vidékeire. Tudásukat zeneiskolai keretek között és népzenei tanfolyamokon osztják meg az érdeklődő fiatalokkal. Nagyszerű koncertjeikkel bejárták Európa szinte valamennyi országát, és jártak Mexikóban, Kanadában, Indiában, Japánban, Kínában és az USA - ban is.



19:00 Néptáncgála

Fellépnek táncmesterek, kísér a Dűvő zenekar, házigazda a Veszprém-Bakony Táncegyüttes. A műsort összeállította Kovács Norbert „Cimbi”, néptáncos, koreográfus, a Népművészet Ifjú Mestere, Örökös Aranysarkantyús táncos, a Veszprém Megyei Néptánc Egyesület elnöke. A táncdalnyolc, az oktatással húsz éves kora óta foglalkozik többek között a napjainkra többszörösen díjazott, kiváló minőségű Veszprém-Bakony Táncegyüttesen.



21:30 Kaláka

Kányádi Sándor írta a Kaláka 25 éves jubileumára: „A Kaláka együttes elegáns, más muzikusokkal össze nem téveszthető zenei tálcán nyújtja a verset a hallgatóknak. Nem ráerőszakolják a maguk szerzeményeit, hanem kimuzsikálják a Gutenberg óta könyvekbe száműzött, „szív-némaságra” született s ítélt versekből a maguk olvasata szerinti „eredeti dallamot”. A kaláka szó jelentése erdélyi népszokás: közös munka. Eredetileg házépítést jelentett. A Kaláka együttes 1969-ben alakult Budapesten. Verseket énekelnek, és népzenei játszanak saját feldolgozásban. Muzsikájuk sokszínű, és a versekből következően sokstílusú. Az egyéni hangzást a négy énekhang, a klasszikus és népi hangszerek együttes játéka adja.



14.00 Makám Együttes családi koncertje

A Makám a világzene nemzetközileg elismert hazai követe. A zenekar korszakain átível a tradíció és a modernitás, Kelet és Nyugat, a kollektív és individuális kettőssége, az ősi egység és harmónia keresése. A Krulik Zoltán alapította együttes kezdetben az etno-avantgard kelet-közép- európai követeként robbant a zenei életbe, mely korszakot (1984 -1990) finoman árnyalták az ázsiai, távol-keleti gyökerek, a balkáni és afrikai hatások s a kortárs zene repetitív elemei.



16:00 Cimbaliband

A Cimbaliband zenéjében a modern kelet európai életérzés keveredik a népzenevel, viszont mindez természetesen formában történik, mert ők egy igazi "multikulti" zenekar. Szerb harmonikás, magyar hegedűs, roma nagybögős, sváb-magyar cimbalmos és gitáros, mindez egy sejtelmes női énekhanggal, és egy jazzdobossal megfűszerezve. Nem véletlenül emlegetik a zenei szaklapok Unger Balázst a „cimbalom Chuck Berry-je” ként! Gyors "riffjeivel" változatos stílusban mozgatja irányítja a zenekart az igazi magyar akusztikus „keverőpult” mögül. A fentieket egyesítve válik teljessé a hallgató számára az eredeti Kelet- európai cimbalom Rock'n'Roll!



17:30 Kolompos koncert és gyermektáncház

A Kolompos együttes 1988-ban alakult, autentikus magyar népzenei játszanak. 1989-ben elnyerték a Népművészet Ifjú Mestere címet. 1990-től kezdve muzsikálnak gyermekeknek, óvodákban, iskolákban, gyermektáncházakban ismertetik meg a kicsikkel a népzene, néptánc és népszokások alapjait. Úgy vélik, hogy minden 3-10 éves gyermeknek szüksége van arra, hogy játékos formában, nem tanóra keretében- megismerkedjen hagyományainkkal.



19:00 Szabó Balázs Bandája

Szabó Balázs igazi modern polihisztor: dalszerző-énekes, multiinstrumentalista, bábszínész és mesemondó. Gyermekkorra óta zenél, édesapja is gitározott, szülőfalujában, a népmesei csengésű Tétlenben pedig mindennapos volt az énekelgetés, a zene és a tánc. Gimnázium után kántor szakra járt Debrecenben, de miután színészként leszerződött a debreceni Vojtina Bábszínházhoz, tanulmányait végül nem fejezte be. És hogy milyen zenét játszik zenekarával? Azt nála talán még senki más nem fogalmazta meg jobban: „Ez is valami csontok közül kifolyt muzsika, minden benne akar lenni, egész gyerekkorom: a zene, a tánc, a folk, a funky, a vér, a szív...”



21:00 Bognár Szilvia és az EtNoé

Bognár Szilvia neve több együttesből is ismerős lehet az Anima Sound System-től kezdve a Sebő együttesen át egészen Lovasi Andrással karöltve a Sator Quartettből. Saját együttesét 2006-ban alapította meg, 2011-ben viszont egy teljesen új világzenei produkciót hozott létre, ez pedig nem más, mint a Bognár Szilvia és az EtNoé. Bognár Szilvia és az EtNoé különlegessége az, hogy bár a világzenei vonalból nem lépnek ki, mégis egy sokkal különlegesebb és progresszívebb hangzásvilágot követnek, ezáltal végeredményképp sokkal populárisabb zenét kapunk.



23:00 Balogh Kálmán és barátai

Balogh Kálmán sokoldalú cimbalomjátékának, műfaji nyitottságának elismerése, hogy olyan, nemzetközileg is elismert zenekarokkal, zenészekkel koncertezett és készített lemezfelvételt, mint a magyarországi Muzsikás, Jánosi, Ökrös, Téka, Méta, Zsarátnok, Vízöntő, Vasmalom, a svéd Orient Express, az angol Transglobal Underground, a spanyol Berregüetto, az amerikai Peter Ogi, a holland Sultan, valamint a Joel Rubin Jewish Ensemble.



15:30 Csintekerintő

Bognár Szilvia által életre keltett gyerekprogram. Dalai jó része gyermekeknek szól, melyek versekkel, mondókákkal, találós kérdésekkel karöltve szeretetteljes, játékos és zeneileg is színvonalas szórakozást ígérnek gyermekeknek és szüleiknek egyaránt.

17:00 Szalóki Ági

„1998 és 2002 között az Ökrös együttes énekeseként sok-sok koncerten élvezhettem San Franciscotól Pekingig, milyen jó is az, amikor megszólal két hegedű, a brácsa, a bőgő és felcsendül egy ördögösfüzesi dallam: „Báracsak ez az éjszaka Szentgyörgynapig tartana...”. Mikor ezt énekeltem, mindig arra gondoltam, milyen lenne, ha valóban megállíthatnák az éjszakát, a pillanatot vagy az érzést, melyet szeretünk. Seregély-nézést a Balaton-parton, sétát az erdőben, beszélgetést egy üveg bor, pálinka mellett. Az utóbbi időben hosszabb időt tölthettem a Mezőségen, Búzában, Ördögösfüzesen és Magyar-szováton. Gyűjtőmunkát végezhettem, mely gyűjtés eredményeképp 40 órányi felvett hang és képanyaggal rendelkezem. A gyűjtőútnak, s a gyűjtőúton szerzett gazdag élményanyagnak köszönhetően elhatároztam, hogy népzenei műsorral állok elő. Szóljon búzai, füzesi és szóvati muzsika! Szentgyörgynapig!”



18:45 Palya Bea

„Szavakkal voltaképpen megfogalmazhatatlan kisugárzása, mely olyan varázsos erejű, hogy egyszerűen mindent zenévé változtat maga körül.” Palya Bea énekes, dalszerző, előadóművész, író. Magyar, cigány és bolgár népzenei nevelkedett, később más népek zenéiről is tanult. Leginkább saját dalait énekl, amelyben egy megindítóan személyes világ tárul elénk. 2012 Az anyaság Bea életében egy új életszakasz kezdetét jelenti, melyhez új dalok és új zenészek, új zenekar is társul. Bea így ír erről az időszakról: „A női érlelődés újabb fejezetét gyúrom épp dalokba. Milyen nő, milyen szerető az, aki anya is egyben? És mitől a gyereknevelés az igazi rock, n' roll?”



20:15 Muzsikás

A Muzsikás együttes 40 éve működő nemzetközi hírvé Kossuth-díjas és Liszt Ferenc-díjas magyar népzenei együttes. 2008-ban az együttes a legrangosabb nemzetközi világzenei elismerésének a World Music Expo WOMEX-fődíjának kitüntettje volt. Felléptek már a világ szinte minden táján, legutóbb nagy sikerű koncertet adtak a Carnegie Hall-ban New Yorkban, felsorolni is nehéz volna, hogy mely országokban turnéztak a világ minden földrészén. Immár négy évtizede a magyar népzene igazi nagykövetei.



14.00 Muzsikás Gyermektáncház

Magyar néptáncok, népdalok, mondókák tanítása 0-10 éves korú gyerekeknek, egy táncházmozgalommal közel egyidős együttes tomácsolásában.

16:00 Népi Mesemondó

17:00 ifj. Csoóri Sándor és a Vonograf

„Zenei kínálat: kalotaszegi, palatkai, széki, szászcsávási, budatelki, gömöri és más tájegységek, igény szerint.”

19:00 Magyarpalatkai Banda

A Magyarpalatkai Banda a táncházmozgalom egyik legismertebb és legkedveltebb adatközlő vonózenekara. Az erdélyi Mezőségeen található Magyarpalatka régóta a környék egyik legjelentősebb zenészközpontja. Az itt élő cigányzenész dinasztiák sok környező település zenei igényét elégítették ki. A zenekar játszik magyar, román és cigány népzenei. A zenészek szinte mindannyian rokonságban állnak egymással, tudásukat hagyományosan továbbadják a generációk között. Korábban akár öt zenekart is ki tudott állítani a falu. Jelenleg két zenekar van, a faluban úgy hívják őket, hogy az „öreg” és a „fiatal” banda.



Óváros tér

20:45 Rendhagyó primástalálkozó

E minden tekintetben rendhagyó formáció minden tagja külön-külön is számos rangos díj birtokosa, s első albumuk is a legnagyobb elismeréseket aratta. A Rendhagyó Primástalálkozó előző lemezét a neves világzenei szaklap, a brit Songlines 2010 nyarán beválogatta Top of the World listájára, így lemezük egyik dala, a Kalotaszegi szapora felkerült a magazin mellékleteként megjelenő válogatás CD-re is, 2011-ben pedig a zenekar megkapta az autentikus népzene kategória Fonogram-díját.



22:30 Szalonna és a Bandája

Pál István 'Szalonna' korunk egyik legkiemelkedőbb népzene-sze, primása. Az elmúlt évtizedben bizonyította, hogy stabil helye van úgy a színpadi, mint a táncmuzikánál között. Nemcsak a szakma, de a közönség is elismeri, népszerűsége rendíthetetlenül növekszik. 'Szalonna' sajátos arccal tűnt fel a táncmuzikánál között. Zenélése, muzsikálása is eltér a szokásos táncmuzikánál megközelítéstől. A kávéházi cigányzenészek stílusát olyan tökélyre sajátította el, hogy mindenkiből elismerést váltott ki. Ugyanígy alázatos követője a falusi cigánybandák stílusának, és ezt a két világot úgy tudja magában egyesíteni, mint ezen szubkultúrák öltözködési világát.



augusztus 20.

Programok

Augusztus 19.

Szentháromság tér

17:00 Téka együttes
19:00 Néptáncgála
21:30 Kaláka

Óváros tér

14.00 Makám Együttes családi koncertje
16:00 Cimbaliband
17:30 Kolompos koncert és gyermektáncház
19:00 Szabó Balázs Bandája
21:00 Bognár Szilvia és az Etnoé
23:00 Balogh Kálmán és barátai

Augusztus 20.

Szentháromság tér

15:30 Csintekerintő
17:00 Szalóki Ági
18:45 Palya Bea
20:15 Muzsikás

Óváros tér

14.00 Muzsikás Gyermektáncház
16:00 Népi Mesemondó
17:00 ifj. Csoóri Sándor és a Vonograf
19:00 Magyarpalatkai Banda
20:45 Rendhagyó primástalálkozó
22:30 Szalonna és a Bandája

Minden program ingyenesen látogatható!



VOLT
PRODUKCIÓ

VESZPRÉM

FESTIVÁLJEGY.HU

We LoveBalaton



Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata
a város valamennyi polgárát tisztelettel meghívja
és várja a 2013. évi

SZENT ISTVÁN-NAPI ünnepi programokra



2013. Augusztus 20.

09.45 KOSZORÚZÁS A 75 ÉVES ISTVÁN ÉS GIZELLA SZOBORNÁL

10.30 ÜNNEPI SZENTMISE A BAZILIKÁBAN

15.00 – 18.00 SOMOGYI GYŐZŐ KIÁLLÍTÁS ÉS ÜNNEPI FORGATAG
A LACZKÓ DEZSŐ MÚZEUMBAN

Rossz idő esetén Porga Gyula polgármester ünnepi köszöntőjét
15.00 órakor a Laczkó Dezső Múzeumban mondja el. www.mmuzeum.hu

15.00 – 19.00 GYEREKPROGRAMOK A SZALÉZIÁNUMBAN
www.szalezianum.hu

18.00 PORGA GYULA polgármester ünnepi köszöntője a várszínpadon
Közreműködik: a Magyar Honvédség Légierő Zenekara

22.00 TÚZIJÁTÉK az Óváros téren



Részletes program: www.veszprem.hu